

# 纪念抗战胜利 9月3日放假一天 对于这个假期,你有什么看法

今年9月3日放假一天,这个消息发布以后,网友纷纷点赞。放假,总是一件让人开心的事。对于这个意外的假期,你有什么看法吗?



主持人



优优

不管放不放假,我们都应该知道9月3日的来历,它是中国人民抗日战争胜利纪念日。



十月流星雨

放假一天,说明我们政府对纪念抗日战争胜利的高度重视。最好是有有关部门能组织一些纪念活动,让大家都可以参与,了解抗战历史,增强历史责任感。



小屁孩

我举双手赞成,把这一天规定为抗战胜利纪念日,每年的9月3日确定为法定假日,让全国人民享受抗战的胜利成果。



戏迷

永远怀念抗日英雄,是他们用鲜血和生命换来了我们今天的幸福生活。我决定要趁这个假期到新华书店看看抗战历史方面的书籍。



宇宙ABC

这个假期只是针对公务员、国企工作人员、事业单位工作人员。像我们在私企打工的,是享受不到这种福利的。不说了,该干活了。

法定假日,不管是国家机关、企事业单位还是私企,都应该放假。



主持人

## 4个电话找回丢在出租车里的手机 遇到了许许多多好人,为他们点赞

前几天坐出租车时,因为太着急,我下车时把手机落在了出租车上。因为手机丢失前我已调成静音,打过去一直没有人接,我非常着急,手机里除了个人资料外还有工作上的许多资料。无奈之下,我打114查询,他们给我一个12328出租车管理部门的电话。我打了12328电话后,工作人员很热心,马上帮我查出双飞公司出租车一队的号码。我再打电话到出租车一队,接电话的是李队长。他了解情况后,一直劝我不要着急,并说如果不记得出租车车牌号的话,请我到办公室看照片查找是哪位出租车司机。



翟力

在我还没有赶到出租车一队的办公室时,李队长打来电话说,有一位司机向车队报告捡到了一只手机,并给了我这位司机的电话号码。我打电话给这位司机,经过核对,果然是我丢的手机。这位司机问清我在哪里上班后,就专程把手机送回我的手里。这位司机叫朱红松。我对朱师傅这种拾金不昧的行为表示敬佩。我还要表扬双飞公司的李队长,急人所急,为这样的正能量点赞。

拾金不昧是一种传统品德,让我们的城市更加和谐友善。朱师傅、李队长好样的,赞一个。



主持人



桃花记

顶这位出租车司机。拾金不昧是中华民族的传统美德,虽然有些人对这种美德似乎陌生了,希望我们身边有更多像朱红松这样的司机。



乱雨击冲

我也曾在出租车上丢了手机,后来出租车司机捡到手机还给我了。我认为这位司机和朱师傅一样,是永康人的骄傲。



不说话

记得我上小学时,老师为了鼓励大家,哪位同学拾金不昧,就会给他贴一朵小红花。传统美德要从娃娃开始培养。



金秋十月

我也曾遇到过一个好心人。一天早上,我到丽州商城附近的溪边锻炼身体,顺手把手机放在溪边的石板凳上,锻炼完后忘了拿手机直接就回家了。后来有一位好心人通过手机里的联系方式找到了我。这位好心人就是负责商城附近路段清扫的环卫工人。我要为他点赞。

移动光宽带 全省500万家庭的选择

资费大优惠 宽带大提速

1-4人手机合计月最低消费158元  
**12M光宽带免费用**

活动期内办理12M宽带(含续费)  
**免费提速至20M**

★新装宽带用户需支付100元设备调测费和100元设备押金;须预存120元话费,合约期12个月,话费分12个月返还;需办理统一支付,光宽带受理范围以线路覆盖区域为准;更多详情以各地营业厅公告为准或垂询10086。★活动截止时间以办理网点实际受理为准

## 高考即将来临 为学子们送上祝福

一年一度的高考即将来临,一群怀揣梦想的高三学子将经受一次重要的人生考验。我们为即将参加高考的学子们加油,给他们送上最真挚的祝福。



人生轨迹

高考已经进入倒计时,我给孩子们加油鼓劲。在这个关键的时刻,有些考生难免会迷茫心慌,其实大可不必。那一年我高考落榜,心情很糟糕,想出去打工挣钱,用这种方式来弥补我对高考考砸的愧疚。是我的父亲给了我勇气,鼓励我参加复读。第二年,我终于考上了一个不错的大学,感谢我的父亲。



平淡

我妹妹今年要参加高考了,我相信她肯定会考出好成绩的。作为哥哥,我还是为她加加油。



爱心顺风车

说高考事关千万家,为了让高考学子能够安全、顺畅、准时抵达考场,以良好的心态参加高考,同时让乐于助人的社会风尚得到弘扬,我市爱心顺风车已经连续多年组织爱心送考公益活动。今年高考也不例外,我们准备了醒目的高考顺风车的车贴标志,张贴在车辆的显眼位置,方便考生识别。高考期间,这些高考顺风车行驶在我市城乡,免费运送持有高考准考证的学生前往考场。



冰雪

不高考结果如何,考生们都不要气馁。其实只要努力了,也就心安了。



幸福来临

为弟弟加油,在考前的最后一段时间,最重要的是要静下心来。不论结果如何,我们尽力就行,相信你一定会成功的。奔跑吧,永一中的学弟学妹们,加油。



妖妖

无论你高考的结果如何,都不必太在意,人生不是一场考试就决定了。安心就好。以平和的心态参加高考,反而更能发挥水平。

祝福所有高考学子们,加油!

